
Сородник Надежда Павловна 

Воспитатель 1 кв. категории 

МАДОУ ДСКН №6 г. Сосновоборска          
 

                                 Сценарий развлечения в 1ой младшей группе  

                                        «СНЕГОВИК ПРИШЁЛ К НАМ В ГОСТИ». 

 

Цель: создание благоприятного эмоционального состояния  у  детей  

посредством подвижных игр. 

Задача:  

1. вызвать у детей положительные эмоции; 

2.обогащать словарный запас детей;  

3.развивать двигательную активность. 

Предварительная работа:  
1.беседа: «Особенности зимы»; 

2. рассматривание картинок, чтение зимних сказок; 

3. разукрашивание снежинок, лепка снеговика; 

4. просмотр мультфильма «Ёлка» В. Сутеев 

5. изготовление атрибутики 

 

Ход мероприятия:  

Воспитатель: Ребята, какое время года сейчас? (зима) 

- Зимой на улице холодно или тепло? (холодно) 

- Конечно, на улице стало холодно. 

- А что бывает зимой? (снег, мороз, лёд) 

- Ребята, и у нас пошёл снежок (искусственные снежки). Смотрите как 

красиво! А давайте с вами слепим снеговика (ручками импровизировано 

скатывают ком). Воспитатель собирает снеговик. Посмотрите, какой 

симпатичный снеговик у нас получился. 

Слышите, снежок хрустит (играет музыка). 

Воспитатель зовёт ребят посмотреть в окно. Мимо окна проходит снеговик,  

машет ребятам и заходит в группу. 

Снеговик: А вот и я! 

Здравствуйте мои друзья! 

Я веселый снеговик 

Я играть с детьми привык. 

А вы знаете, друзья, из чего же сделан  я? 

Коммуникативная игра:  
Я снеговик, к морозу привык, 

Дед Мороз меня слепил, 

И нос подарил. 

Я в лесу живу, снежки жую. 

И на лыжах хожу, ух, ух, ух. (Ребята повторяют движения за снеговиком) 

 



Снеговик:   Ребята, а что еще можно лепить из снега? Из снега можно 

лепить снежки. Смотрите сколько у меня комочков. (Игра «Попади в 

Снеговика») 

Игру нам начинать пора. 

Будем мы в снежки играть, 

В меня снеговика попадать! 

Снеговик: Замечательно поиграли, а теперь немного отдохнем. Смотрите, 

какие красивые снежинки. Положите снежинки на ладошки, и вдыхая воздух 

носиками подуем на них, чтобы они улетели с наших ладошек. Дует, дует 

ветерок и летит, летит снежок. 

Проводится дыхательное упражнение «Подуй на снежинку». Молодцы, у 

нас получился целый снегопад. 

Снеговик: Ребята, а вы рады, что зима пришла? Зимой же холодно, морозно? 

И я что-то замерзать стал. Давайте погреемся! 

Музыкальная игра «Зайки холодно сидеть нужно лапоньки согреть». 

Воспитатель: Снеговик, а у нас в группе ещё есть льдинки. Ты умеешь 

прыгать? Ребята тебя сейчас научат. Игра «Прыгаем по льдинкам» 

Снеговик: Как у вас здорово. Но мне уже пора прощаться, 

В путь дорогу собираться, 

У меня ещё много дел. 

В подарок Вам я оставляю ёлочку- красавицу. 

Воспитатель: Спасибо снеговик. Мы с ребятами её обязательно украсим. 

Воспитатель: Ребята давайте попрощаемся со Снеговиком. Приходи к нам 

ещё поиграть. 

Снеговик: Я обязательно к  Вам ещё зайду! 

Воспитатель спрашивает у ребят, что им понравилось, в какие игры со 

снеговиком им было интереснее играть. Молодцы ребята! 
 


